Đáp án đề kiểm tra giữa kì II
Năm học 2022-2023
MÃ ĐỀ 121
I. Phần trắc nghiệm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	ĐA
	B
	C
	C
	D
	C
	A
	A
	B
	A
	D
	A
	C
	B
	B

	Câu
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	ĐA
	B
	A
	A
	D
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	B
	D
	D
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	B
	C
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	B
	B
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I. Phần trắc nghiệm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	ĐA
	C
	A
	A
	B
	A
	B
	C
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	D
	B
	B
	B
	A
	B

	Câu
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	ĐA
	D
	D
	A
	C
	D
	A
	B
	C
	A
	B
	B
	A
	D
	B
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I. Phần trắc nghiệm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	ĐA
	A
	D
	A
	C
	B
	B
	B
	A
	B
	C
	C
	D
	C
	A

	Câu
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	ĐA
	A
	B
	B
	C
	A
	B
	B
	A
	D
	B
	B
	D
	D
	A
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I. Phần trắc nghiệm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	ĐA
	D
	A
	B
	B
	B
	B
	A
	B
	C
	C
	D
	C
	A
	D

	Câu
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	ĐA
	A
	C
	B
	B
	A
	D
	D
	A
	B
	C
	A
	B
	B
	D


II. Phần tự luận ( đề lẻ)
	Câu hỏi
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1
(1 điểm)
	Áp dụng công thức : 
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Lại có : Khi D tăng 0,9m thì M chuyển thành vân tối lần thứ 2 ( tức vân tối thứ 3)
Suy ra : 
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I. Phần trắc nghiệm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	ĐA
	A
	B
	B
	C
	B
	B
	A
	A
	A
	A
	C
	B
	C
	C

	Câu
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	ĐA
	D
	D
	C
	D
	A
	D
	A
	B
	A
	D
	B
	D
	A
	C
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I. Phần trắc nghiệm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	ĐA
	A
	A
	A
	A
	C
	B
	C
	C
	D
	D
	A
	B
	B
	C

	Câu
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	ĐA
	B
	B
	A
	D
	B
	D
	A
	C
	C
	D
	A
	D
	A
	B
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I. Phần trắc nghiệm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	ĐA
	B
	C
	A
	C
	B
	C
	B
	B
	A
	A
	A
	C
	D
	D

	Câu
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	ĐA
	A
	B
	D
	A
	B
	A
	D
	B
	D
	A
	C
	C
	D
	A
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I. Phần trắc nghiệm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	ĐA
	A
	A
	C
	C
	A
	C
	B
	D
	D
	A
	B
	B
	C
	B

	Câu
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	ĐA
	B
	A
	A
	B
	A
	D
	C
	D
	D
	A
	C
	A
	D
	B


II. Phần tự luận ( mã đề chẵn)
	Câu hỏi
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1
(1 điểm)
	Áp dụng công thức : 
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(0,5 điểm)
	Ta có T2 = 1/2T1 
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Lại có : Khi D tăng 0,9m thì M chuyển thành vân tối lần thứ 2 ( vị trí vân tối thứ 3)
Suy ra : 
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Từ (2) và (1) suy ra  
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